



9.1
THURSDAY
雅各書
1:9-15

貧賤的信徒蒙上帝提升，應該高興；富貴的人被貶低，也該這樣。富有的人要像野花一樣凋謝。烈日一出，熱風一吹，草木枯乾，花朵凋謝，外表的美麗就消失了。同樣，富有的人在事業上孜孜經營，也會這樣衰敗。遭受試煉而忍耐到底的人有福了；因為通過考驗之後，他將領受上帝向愛他的人所應許那生命的冠冕。人如果經歷這種試煉，不可以說：「上帝在試誘我」；因為上帝不受邪惡的試誘，也不試誘人。一個人受試誘，是被自己的慾望勾引去的。（雅1:9-14）

顛覆世俗的價值觀

雅各書的作者認為，上主揀選世上的窮人、上主提升貧賤的人、貶低富貴的人。不用羨慕有錢人，他們擁有的，不過像花朵一樣短暫且會枯敗。遇到引誘或苦難，不可以覺得是上主在試煉我，是因為自己被慾望勾引……一連幾個說法，都顛覆著世俗地位名利的價值觀。

其實這段經文對初代教會而言，是很大的鼓勵，畢竟那時的教徒常常被迫害，仰望那位以破爛衣著和身體犧牲至死又光榮復活的耶穌，是他們最大的盼望。但是如今，有權有錢的教徒們，是否依然能被經文所啟示，活出與世界顛倒的價值觀呢？對安逸於豐足生活的基督徒來說，雅各書的教導恐怕是很大的挑戰。

主耶穌說，服事最微小的人，就是服事祂。愛人如己，就是基督徒的記號。或許，信仰的關鍵，就在於我們能否聽見社會中最微小的聲音，能否不顧己利、不貪圖享樂掌權，甘心樂意做那些沒沒無聞的服事。

尋找淡江魂 傳承馬偕精神



淡江高中國中部數學老師黃懷恩邀集數位九年級老師組成「尋找淡江魂」團隊，經過近三年籌畫與分工，培訓近百位三年前國中部畢業的學長姊擔任隊輔，以整個校園為場景，採密室逃脫方式，將校史故事融入「尋找淡江魂」超大型實境解謎活動。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

真理的上主，求祢使我聽見社會中最微小的聲音，甘心樂意沒沒無聞的服事。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。